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Tema 1. (20
El teorema de Wilsen enuncia gue, *Un nomero P es prmo si oy salo sioel factorial
{p-1)! + 1 es divisible por p",

Escriba un algortme que solicile 2l usuario un ndmero entaro positivo p, determine si
25 primo, en el caso de serdo verilique gue se cumale el fearema de Wilson.

Tema 2, (20 puntas) Una farma de hallar todos los nomeros Primos menares gque un
nomaro aatural n, es el mélodo de la "Criba de Erastdstenes” que congista en ko
siguiente:
- Be forma un veclor con fodos los nimeros naturalas entre 2 Y
- Se lachan todos los mulliplos de 2 que son menores que n, luego se tachan los
mdltiplss de 3 gue son menoras que n, ¥ asl ‘:.lJL.E&-I'Jﬂ"ﬂ-E:‘l‘lﬂ
- El procedimients se repite hasta alcanzar todos loz mulliplos de los numeres
naturales menores que n.
= Los niemeros no tachados corresponden a los nimeres primos.
Elabore un algontme que, dado un ndmere entera positive n mayar Gue 1, muestre los
numeros primos encontrados con el mélado descrito.
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Primos: 2, 3,5, 7, 11, Rk

Tema 3. (30 puntos) Se ha realizado un i
muestreo con los precios del barrl de
peiten=durania el Sillima mes (dec 30 om0
dias), suponga que dichos valores son L S S ——
enteras y que han fluctuada entre 3 130 =r ' : T

3 150 {en forma aleatoria). : Pt
Lina vez elaborada Iz mueestra, se desaa Sl S e e ; o
detarminar: e e

a] El promedio del pracio del pairdlen
b) iCual fue el dia en el que estuve mas barato el barril da palrdlag?
¢} ACuantos dias el peiroleo tuvo precios superiores al promedio?

Tema 4. (30 puntos)

Para evaluar un lote de produccidn de plantas se toma una muesira alcatoria
correspondiente al Gl del total. Siel 85% de plantas de dicha muesira cumple con
las caracteristicas espacificedas. enfonces sa considera la muestra cama un lole de
calidad

Una planla para ser considerada de calidad debe cumplir con una medida minima de
22 cm, v wigor de 22 a 24 mm.

Escriba un algoritmo que almacene |as caracteristicas {altura y vigar} de de n plantas
en un vecltor (solicitadas al usuaria), ganare un ve-::t::vr en donde se indique si cada
planta cumple las condiciones, selaccions una muestra aleatoria del 80% del ndmero
total da planlas, ¢ verifigue si el Inte es cla calidad.

Ejempla: i
B Rl e el B | T e el e R g
Medidafiy” [A9.Fza [ 250 48 |21 |22 =5 |24 4
Wigorfy [ [2s |24 |7 |20 0 [F3a | 21
Muesirealis | 1 1 1 [y 0 QETrEE 1 &3]

Lurnpllrr.lentn S7% Lote de calidad: Si
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